
Итоговая контрольная работа по математике за 2 класс. 

1. Запиши числа от 28 до 38. 

2. Вычисли: 

56-9= 
24+20= 
38+12= 

1 • 14= 

0•6+9= 
63-(34-14)= 

 

3. Реши задачу: 

Для украшения платья использовали 7м красной ленты, а 

белой на 4 м больше. Сколько всего метров ленты 

потребовалось для украшения платья? 

 

4. Начерти такой же  треугольник, измерь длины его сторон и 

найди периметр треугольника. 

          
          
          
          
          
          
          
          

 

5. Сравни и впиши знак >, < или =. 

34+14        34-14 

5 •3        3•5 

12+2       12•2 

4см 5мм       54мм 
34 дм       3м 
10мм      1см 

 

6. !  Реши задачу. 

Во дворе гуляли собаки и гуси, всего 5 животных. Сколько 

было животных каждого вида, если всего у них было 14 лап? 
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